
JCGT2505 - LÅG FRI HÖJD
MONTERINGSSATS, SVÄNGARM

MONTERING

Komplett produktpaket för tydlig varningsmarkering av dörrmiljöer med låg fri 
höjd och svängarmar. Utformat enligt ISO 3864 och BBR BFS 2024:9 för maximal 
synbarhet i trånga utrymmen. Idealisk för industri-, lager-, verkstads- och offentliga 
miljöer där låga konstruktioner innebär kollisionsrisk.

Innehåller:
•	 1 st	       Dekal A5 – för montering på glasyta
•	 1 st 	      Aluminiumskylt A5 – för montering på vägg
•	 1 st 	      Varningstejp gul 150×13 mm – för svängarmens gångjärn
•	 1 st	       Varningstejp gul/svart 500×60 mm – för svängarmar
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Youtube 
Instruktionsvideo

Monteringsinstruktion för jcgt2505 - låg fri höjd monteringssats, svängarm. Du behöver: T-röd 
/ rengöringsmedel för glasyta, papper eller trasa att torka bort med, tejp, sax samt medföljande 
skrapa för dekalen. 

 

 

 

 

 

 

 

Mät därefter ut den gula varningstejpen längs 
svängarmens gångjärn och markera önskad 
längd. Klipp till och applicera tejpen på 
gångjärnet.

Rengör glasytan där dekalen ska placeras. Tejpa 
upp dekalen i en höjd som gör den väl synlig för 
användaren. Dela skyddspappret genom att dra 
av och klippa bort den nedre halvan. Applicera 
dekalen från mitten och ut mot kanterna med 
jämnt tryck för att undvika bubblor. Upprepa 
samma metod för den övre halvan.

Stäng av dörrautomatiken innan arbetet 
påbörjas. Rengör svängarmen där vinylen ska 
monteras. Mät ut rätt längd på den svart/gula 
varningstejpen längs svängarmen och markera 
med penna. Klipp till och applicera tejpen jämnt 
längs armen.
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Välj en väl synlig placering för aluminiumskylten 
nära dörren, gärna i anslutning till 
armbågskontakten. Ta bort skyddsfilmen från 
den dubbelhäftande tejpen på baksidan och 
tryck fast skylten mot väggen.
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